FLamiglowki i zadania na weekend AATANY
W tamigtéwkach 1193, 1194 i 1195 oprocz two- "‘“"” A
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rzenia liczb z podanych cyfr wolno uzy¢ w dowol-
nej ilodci pieciu dziatan (dodawanie, odejmowanie,
mnozenie, dzielenie, potegowanie), silni, pierwiastka
kwadratowego oraz nawiaséw dla oznaczenia kolej-
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nosci dziatan. JAROSLAWA WROBLEWSKIEGO
1193. Zapisz liczbe 174 uzywajac cyfr 3, 31 4.
1194. Zapisz liczbe 174 uzywajac cyfr 3, 4 1 7 TR_,APEZ
(kazdej tylko raz). Nr 174 (30/2018)
1195. Zapisz liczbe 174 uzywajac cyfr 2, 5, 71 7. Pigtek, 27 lipca 2018 r.

Wakacyjny quiz Trapezu

1196. Dla podanej liczby p podaj liczbe g o nastepujacej wtasnosci: Jezeli liczba
dodatnia a jest wicksza od liczby dodatniej b o p%, to liczba b jest mniejsza od liczby a
o q%.

a) P=25, = ...t b) p=100, g= ..............i...
c) p=150, qg=...... . ..., d) p=300, g= ...l

1197. Dla podanej liczby p podaj liczbe ¢ o nastepujacej wtasnosci: Jezeli w rosngcym
postepie arytmetycznym trojwyrazowym ai, as, az o wyrazach dodatnich wyraz ay jest
wiekszy od a; o p%, to wyraz as jest wiekszy od as o ¢%.

a) P=25, = .. b) p=100, g= .............. ...
c) p=150, q=........ ..., d) p=300, g=......c.ciil.

1198. Dla podanego wyrazenia podaj liczbe wymierng w, dla ktérej wartos¢ tego
wyrazenia jest wymierna.

a) wy2+ (4—3\/5)2, W= ........ b) w3+ (7—4\/5)2, W= ........

c) w\/5+\/(9—4\/3)2, W= ......... d) w\/§+\/(7—5\/§)2, W= .........

1199. Podaj najwiekszy wspolny dzielnik liczb.
a) NWD(9000, 201500000000048) = .. .. b) NWD(9000, 201500000000001) = . ...
c) NWD(9000, 201500000000025) = ... d) NWD(9000, 201500000000064) = . ...

1200. Dla podanych liczb a i b wskaz taka liczbe rzeczywista dodatnia ¢, ze z odcin-
kéw o dtugosciach a, b i ¢ mozna zbudowaé trojkat o mozliwie najwiekszym polu.

a) a=1, b=1, c=............... b) a=1, b=2, c=...............
c) a=2, b=3, c=............... d) a=3, b=4, c=...............

1201. Dla podanych liczb a, b i ¢ wskaz taka liczbe rzeczywistyg dodatnig d +# ¢, ze
z odcinkow o dtugosciach a, b i d mozna zbudowac trojkat o takim samym polu, jak pole
trojkata o bokach a, b i c.
a) a=2, b=2 ¢=3, d=......... b) a=3, b=3, c¢=4, d=.........
c) a=3, b=3, ¢c=5 d=......... d) a=4, b=4, c¢=5 d=.........
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1202. Dla podanych liczb a, b i ¢ wskaz taka liczbe rzeczywistg dodatnig d +# ¢, ze
z odcinkoéw o dtugosciach a, b i d mozna zbudowac trojkat o takim samym polu, jak pole
trojkata o bokach a, b i c.

a) a=2, b=3, ¢c=3, d=......... b) a=3, b=4, c=4, d=.........
c) a=3, b=5, c¢=5 d=......... d) a=4, b=5, ¢=5 d=.........
1203. Postep arytmetyczny 1000-wyrazowy aq, as, a3, ay, ..., Gi1go0 O Wyrazach rze-

czywistych dodatnich jest rosnacy, a ponadto ma nast¢pujaca wtasnoscé:

Wyrazy pierwszy, ésmy i szesnasty tworzq (w tej wltasnie kolejnosci) trojwyrazowy postep
geometryczny.

Dla podanych m i n wskaz taka liczbe catkowita dodatnig k£ < 1000, aby wyrazy a.,, a,
i ay, tworzyly (w tej wlasnie kolejnosci) trojwyrazowy postep arytmetyczny.

a) m=1, n=10, k= ............ b) m=11, n=22, k= ............
c) m=10, n=40, k=............ d) m=40, n=100, k=............
1204. Postep geometryczny 1000-wyrazowy ai, as, as, aq, ..., Gipoo © Wyrazach rze-

czywistych dodatnich jest rosnacy, a ponadto ma nastepujaca wiasnoscé:

Wyrazy pierwszy, dziewigly i szesnasty tworzg (w tej wlasnie kolejnosci) trojwyrazowy
postep arytmetyczny.

Dla podanych m i n wskaz taka liczbe catkowita dodatnig k& <1000, aby wyrazy a,,, a,
i ay, tworzyly (w tej wlasnie kolejnosci) trojwyrazowy postep geometryczny.

a) m=1, n=10, k= ............ b) m=11, n=22, k= ............

c) m=10, n=40, k=............ d) m=40, n=100, k=............

Odpowiedzi do zadan 1184-1192

8!.4
_ )4l _ 4 Q_
1184. 125= (8—3) 1185. 224 =\ /B) " +8 = o
1186. 324 = /,/(41— 31)3
1187. a) k=11, d=16 b) k=21, d=25
c) k=31, d=40 d) k=51, d=80
1188. a) k=101, d=125 b) k=151, d=200
c) k=201, d=250 d) k=251, d=400
1189. a) (3, 4), 7 b) (12, 5), 1
c) (12, 9), 3 d) (12, 16), 8
1190. a) n=2, k=1, a=2, b=2 b) n=4, k=2, a=2, b=3
c)n=1, k=3, a=3, b=2 d)n=4, k=5 a=6, b=2
1191. a) m=3, n=4, k=8 b) m=4, n=5, k=10
c)m=10, n=11, k=22 d)m=11, n=12, k=24
1192. a) m=3, n=4, k=6 b) m=4, n=5 k=7
c)m=10, n=11, k=13 d)m=11, n=12, k=14
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